
Про здійснення післяпроектного
моніторингу планованої діяльності
в умовах воєнного стану

Основні засади щодо проведення післяпроектного моніторингу довкілля 
передбачено ст.13 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Стаття 
«Післяпроектний моніторинг» (далі – Закону) передбачає проведення 
суб’єктами господарювання післяпроектного моніторингу, що має на меті 
виявлення будь-яких розбіжностей і відхилень у прогнозованих рівнях 
впливу та ефективності заходів із запобігання забрудненню довкілля та його 
зменшення.

Екологічні умови висновку з оцінки впливу на довкілля в рамках заходів 
післяпроектного моніторингу встановлені для визначення (конкретизації) 
обсягу досліджень і рівня деталізації інформації про фактори довкілля, котрі, 
з огляду на територію і зміст планованої діяльності, ймовірно зазнають 
впливу.

Порядок, строки і вимоги до здійснення післяпроектного моніторингу, 
визначаються п. 6 екологічних умов висновку з оцінки впливу на довкілля. В 
багатьох випадках, заходи післяпроектного моніторингу умовно розділено на 
2 етапи виконання екологічних умов: до початку провадження (розробка та 
узгодження планів післяпроектного моніторингу та попередні дослідження 
встановлені умовами висновку з оцінки впливу на довкілля) та в період 
провадження планованої діяльності. 

Відповідно до встановлених умов висновку суб’єкти господарювання 
зобов’язані інформувати Міндовкілля про результати їх виконання у 
визначений висновком строк.

Відповідно до частини другої статті 9 Закону висновок з оцінки впливу 
на довкілля є обов’язковим для виконання. Екологічні умови провадження 
планованої діяльності є обов’язковими для виконання.
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Суб’єктам господарювання



У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, що 
стала підставою введення воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 
2022 року строком на 30 діб, відповідно до Указу Президента України                         
від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про 
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні», з врахуванням змін, внесених згідно з Указами Президента № 
133/2022 від 14.03.2022, № 259/2022 від 18.04.2022 щодо продовження 
строків дії воєнного стану в Україні, здійснення планованої діяльності для 
суб’єків господарювання, які провадять її на території України де ведуться 
бойові дії стало обтяжливими, та небезпечним для їх життя та здоров’я.

Також враховуючи численні звернення до Міндовкілля суб’єктів 
господарювання, на яких покладено обов’язок здійснення заходів 
післяпроектного моніторингу, про неможливість здійснення встановлених 
висновком моніторингових досліджень впливу планованої діяльності на 
компоненти довкілля через триваючу широкомасштабну збройну агресію 
російської федерації проти України, та враховуючи обставини, незалежні від 
суб’єктів господарювання та підрядних організацій, які забезпечують 
здійснення заходів післяпроектного моніторингу, що є небезпечними для їх 
життя і здоров’я, зазначаємо. 

Законом України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист інтересів 
суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану 
або стану війни» змінено (відтерміновано) строки подання у період воєнного 
стану облікових, фінансових, бухгалтерських, розрахункових, аудиторських 
звітів та будь-яких інших документів, подання яких вимагається відповідно 
до норм чинного законодавства в документальній та/або в електронній формі.

Перелічені звіти та документи мають подаватися протягом трьох місяців 
після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь 
період неподання звітності чи обов’язку подати документи.

У період дії воєнного стану або стану війни будь-які перевірки щодо 
своєчасності та повноти подання будь-яких звітів чи документів звітного 
характеру уповноваженими органами не здійснюються.

Міндовкілля звертає увагу, що суб’єкти господарювання, які 
здійснюють свою діяльність на територіях, де ведуться активні бойові дії та 
на території яких знаходяться окупаційні війська, в яких відсутня можливість 
здійснення фактичного дослідження впливу планованої діяльності на 
компоненти довкілля, та існує небезпека для життя і здоров’я виконавців 
моніторингових робіт можуть керуватися зазначеними положеннями Закону 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/133/2022#n2
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/259/2022#n2


України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни».

Звіти післяпроектного моніторингу, які з наведених причин не були 
подані суб’єктом господарювання до уповноваженого органу необхідно 
подати протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного 
стану або стану війни за весь період неподання звітності.

Наголошуємо суб’єктам планованої діяльності, щодо якої було отримано 
висновки з оцінки впливу на довкілля та якими встановлено обов’язок 
виконання екологічних умов до початку провадження планованої діяльності 
(розробка планів післяпроектного моніторингу, проведення досліджень, 
надання уточнюючих відомостей та інші умови, передбачені висновком) про 
обов’язковість виконання цих умов та належне інформування Міндовкілля 
про його результати, до початку здійснення планованої діяльності.

Доводимо до відома суб’єктів господарювання, які мають можливість 
здійснювати подання зазначених звітів у період воєнного стану, Міндовкілля 
забезпечено можливість подання таких документів на електронну 
пошту info@mepr.gov.ua.

Враховуючи всі складнощі сьогодення, Міндовкілля закликає суб’єктів 
господарювання під час своєї господарської діяльності керуватися 
принципами доброчесності ведення бізнесу в Україні та неухильно 
дотримуватись вимог природоохоронного законодавства.
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